L5 FE IRHUBACEM T > — b(IREE) FitER
A:¥Y¥TIzE 5 B:#itaiTlix % C:aYYTizzshiwn D:e<YTIlzFsiw
| FELHLEEFERIITKDERELAIZLTWS,

A B C D HEL: 62.5% [R5]
12 8 I [ 80.6% [R4] . 75.9% [R3]
2 EEIEIFErLEEEL TWS,
A B C D HEE: 75.8% [R5]
5 10 6 2 90.3% [R4] . 86.2% [R3]
3 FRIL. BEH#HEOLHIYRTLIEZA TV S,
A B C D HxE%: 87.5% [R5)
12 16 4 0 87.1% [R4] . 82.8% [R3]
4 REFBL L TERNNDEL A HHE"H 5,
A B C D HER: 90.6% [R5]
13 16 3 0 87.1% [R4] . 82.8% [R3]
5 Friild, EI DMLY RTLLELWEE->TWVS,
A B C D HER: 68.8% [R5]
8 I 4 8 2 74.2% [R4] . 72.4% [R3]
6 BIFIL, FELNDFEAREREZHNYCTLLET LI ERINTW S,
A B C D HER: 93.9% [R5]
I 20 2 0 90.3% [R4] . 82.8% [R3]
7T RERFIFELTEN>LTENEZRLIBEL T<NS,
A B C D HEE: 69.7% [R5]
2 I g [ 93.5% [R4] . 86.2% [R3]
8 FRKIL. WLEBDIIODVWTFEELLE-> TWB 2 eAHANITERIITISL TL<NS,
A B C D HER: 93.9% [R5]
14 17 2 0 80.6% [R4] . 85.7% [R3]
9 FELOSHEDORBREIIOWVWT, [RERICHEHKTE 5,
A B C D HER: 97.0% [R5)
19 13 [ 0 87.1% [R4] . 82.1% [R3]
10 ZRDEHEIBENHEITHRTE S,
A B C D HEE: 87.9% [R5]
17 12 4 0 90.3% [R4] . 89.7% [R3]
I 2RI, SGROERROBEL LI O W GHEY)ARIBELIT-> T\ 5,
A B C D HEL: 93.9% [R5]
21 10 2 0 87.1% [R4] . 89.7% [R3]
12 2OZRDEFESTEH (KFR., XMLBR. 757588 IEFHRTH 5,
A B C D HER: 96.9% [R5]
8 13 [ 0 93.5% [R4] . 82.8% [R3]




13 Frild, FRICKENVNSZ LWV TV S,

BER: 84.8%

HER: 93.8%

BER: 96.9%

HER: 87.5%

HER: 97.0%

BER: 93.9%

A B C D
21 7 2 3
14 #4R1E, FLHICERERYICT ZO0HEL—ILEFLREES
A B C D BE
18 13 [ 0
|15 ZRDIER - REIFZERED CHETE 5,
A B C D
17 13 [ [
16 ZFRIT, REZCHIBOANRELSEHT IS ERIT TV S,
A B C D
24 7 [ 0
|7 2 OFEROBEBBRERITEISMLEZ LY H S,
A B C D
25 3 [ 3
18 IR HERSNSHAICEAHSIEEEITV. &
A B C D
14 16 2 0
19 BB IIBEABREBICEEL TV 3,
A B C D
20 12 [ 0
20 FRIE, HEBERICOWT, BEONEAHAEZ LTV 3,
A B C D
4 17 2 0
RARFIISEFELYVERE*ZEFHR) LAESEY
BEFOERZRIIUTNAY
| R 2FER| 3FEXR]| 4FER]|] 2K
37.5%| 31.3%| 63.2%| 28.0%| 39.3%

[R5]
83.9% [R4] 93.1% [R3]

EBH LT3,
: 96.9%

[R5]
93.5% [R4] . 89.3% [R3]

[R5]
90.3% [R4] . 89.3% [R3]

[R5]
90.3% [R4] . 85.7% [R3]

[R5]
80.6% [R4] . 75.0% [R3]

EIIBABREFLIAMTILEBLTVS,
BEE: 93.8%

[R5]
90.3% [R4] . 93.1% [R3]

[R5]
90.3% [R4] . 93.1% [R3]

[R5]
90.3% [R4] . 88.9% [R3]



